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Raadsvergadering d.d. 15 maart 2018  

 

 

 

 

Aan de raad, 

 

 

Onderwerp 

Vervanging beschoeiing vijver de Koppelen   

 

Beslispunten 

Het beschikbaar stellen van een krediet ad € 40.000,- voor de vervanging beschoeiing aan de 

vijver de Koppelen. 

 

Samenvatting 

Uit inventarisatie ten behoeve van het beheerplan Vijvers en waterpartijen is gebleken dat de  

beschoeiing van de vijver de koppelen is in zeer slechte staat en zorgt voor een gevaarlijke  

situatie door ingezakte oevers. In afwachting van het definitieve beheerplan vragen wij de raad 

om het budget “incidenteel beleid 2018” toe te wijzen voor het vervangen van de beschoeiing 

om de gevaarlijk situatie zo snel mogelijk op te lossen.  

 

Aanleiding 

De gemeente is bezig met het opstellen van een beheerplan vijvers en waterpartijen. Tijdens de 

inventarisatie is gebleken dat de beschoeiing van de vijver de koppelen in zeer slechte staat is. 

Hierdoor is een gevaarlijk situatie ontstaan aan de oevers voor de gebruikers.  

 

Beoogd effect en/of resultaat 

Overgaan tot het zo snel mogelijk vervangen van de beschoeiing waardoor de gevaarlijke 

situatie opgeheven wordt. 

 

Argumenten 

De vijver de Koppelen wordt gebruikt door de visvereniging ’t geduld. De visvereniging heeft ca. 

280 leden. Zij hebben aangegeven dat er al twee ongelukken zijn gebeurd door ingevallen  

oevers. Door het ontbreken van beschoeiing op diverse plaatsen zijn er gaten ontstaan in de  

oevers wat gevaarlijke situatie oplevert voor de vissers. Het is daarom noodzaak om de  

beschoeiing snel te vervangen en de gevaarlijke situatie op te heffen. 

 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve, veiligheids- en 

duurzaamheidsaspecten 

Door de visvereniging “het Geduld” die de visvijver gebruikt is aangegeven dat er al een tweetal 

“ongelukken” zijn gebeurd. De gemeente heeft zorgplicht voor de elementen aanwezig in de 

openbare ruimte. 



 

2/2 

Er is geen vervangingsinvestering voor beschoeiing Laarbeek. De planning is dat eind 2018 het 

beheerplan vijvers en waterpartijen gereed is. De raming voor het vervangen van de 

beschoeiing is € 40.000,-. De dekking voor deze vervanging wordt voorgesteld om dit uit de 

post “incidenteel nieuw beleid 2018” te dekken. Dit budget (groot € 40.000,-) is nog niet nader 

bestemd.  

 

Vervolgstappen 

Er wordt zo snel mogelijk gestart met het opvragen van offerten en daarna kan de gunning 

plaats vinden voor het vervangen van de beschoeiing. 

 

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

Niet van toepassing 

 

Voorstel van college van burgemeester en wethouders van Laarbeek d.d. 30 januari 

2018  

Er wordt gevraagd in te stemmen met het beschikbaar stellen van een krediet van € 40.000,- 

voor het vervangen van de beschoeiing aan de vijver de Koppelen. De dekking kan plaatsvinden 

uit het beschikbare budget ‘incidenteel nieuw beleid 2018’ 

 

het college van burgemeester en wethouders van Laarbeek, 

 

de secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

M.J.M. Meertens F.L.J. van der Meijden 

 

 


